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ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις-Απαντήσεις ερωτημάτων  αναφορικά με την 03/2023 διακήρυξη της ΠΕ 
Δράμας που αφορά τη προμήθεια Μέσων Ατομικής Προστασίας    

Σχετικό:
Ερώτημα (NO LIMIT  M.E.Π.E) 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 1: ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΧΕΡΙΩΝ

Α/Α 1.1: ΓΑΝΤΙΑ ΔΕΡΜΑΤΟΠΑΝΙΝΑ 
Στην τεχνική περιγραφή του συγκεκριμένου είδους ζητούνται γάντια δερματοπάνινα που 
συμμορφώνονται με τα πρότυπα  ΕΝ 388 ΚΑΙ ΕΝ 420, με επίπεδα μηχανικών αντοχών 3,1,3,3 χρώματος 
γκρι ή μαύρου ή μπλε. Τα ελάχιστα επίπεδα μηχανικών αντοχών που ορίζονται στο ΦΕΚ 1503/Β/11-10-
2006 για τα δερματοπάνινα γάντια είναι τα εξής: 2,1,2,2, επίπεδα σύμφωνα με τα οποία κατασκευάζονται 
στην πλειονότητά τους γάντια αυτής της κατηγορίας. Συνεπώς παρακαλώ διευκρινίστε αν θα γίνουν 
αποδεκτά δερματοπάνινα γάντια που θα τηρούν τις προδιαγραφές αναφορικά με τα επίπεδα μηχανικών 
αντοχών όπως ορίζονται στο ΦΕΚ 1503/Β/11-10-2003.
Εν συνεχεία, παρακαλώ ενημερώστε μας αν είναι αποδεκτά δερματοπάνινα γάντια και σε άλλα εκτός των 
ζητούμενων, χρώματα ή/και γάντια με διχρωμία του αφενός του οριζόμενου στην τεχνική μελέτη 
χρώματος και οποιουδήποτε άλλου χρώματος.  

Απάντηση: Γίνονται αποδεκτά και γάντια δερματοπάνινα τα οποία καλύπτουν τα ελάχιστα επίπεδα 
μηχανικών αντοχών που ορίζονται στο ΦΕΚ 1503/Β/11-10-2006 για τα δερματοπάνινα τα οποία είναι  τα 
εξής: 2,1,2,2.
Αναφορικά με το χρώμα των δερματοπάνινων γαντιών γίνονται αποδεκτά και γάντια με διχρωμία του 
αφενός του οριζόμενου στην τεχνική μελέτη χρώματος και οποιουδήποτε άλλου χρώματος

Α/Α 1.3 ΓΑΝΤΙΑ ΑΠΟ ΝΙΤΡΙΛΙΟ(ΠΑΚΕΤΟ ΤΩΝ 100)

Στην τεχνική περιγραφή του συγκεκριμένου είδους ζητούνται γάντια νιτριλίου σύμφωνα με τα πρότυπα 
ΕΝ 374 και ΕΝ 420. Ωστόσο, η τεχνική περιγραφή των γαντιών νιτριλίου συμπίπτει με την τεχνική 
περιγραφή του Α/Α 1.5 γάντια ελαστικά μιας χρήσης. Παρακαλώ ενημερώστε μας αν για το συγκεκριμένο 
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είδος ζητούνται γάντια νιτριλίου μιας χρήσης ή γάντια νιτριλίου επαναχρησιμοποιούμενα. Αν πρόκειται 
για γάντια νιτριλίου επαναχρησιμοποιούμενα παρακαλώ επαναπροσδιορίστε και την οριζόμενη αρχικώς 
συσκευασία, καθώς γάντια της συγκεκριμένης κατηγορίας δεν είθισται να συσκευάζονται σε πακέτα 100 
τεμαχίων.

Απάντηση: Αφορά γάντια νιτριλίου επαναχρησιμοποιούμενα και η τιμή μονάδας αναφέρεται σε έξι (6) 
ζεύγη.

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 2: ΜΑΣΚΕΣ/ΦΙΛΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΟΦΘΑΛΜΩΝ 

Α/Α 2.2 ΓΥΑΛΙΑ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΤΥΠΟΥ

Στην τεχνική περιγραφή του συγκεκριμένου είδους ζητούνται γυαλιά ανοιχτού τύπου πιστοποιημένα με 
το πρότυπο ΕΝ 166 και με σήμανση στον οπτικό τους δίσκο 6-2 ή 6-2,5. Λαμβάνοντας υπόψη πως τα 
γυαλιά ανοιχτού τύπου στην πλειοψηφία τους συμμορφώνονται σύμφωνα με όσα ορίζονται στα πρότυπα 
ΕΝ 166 και ΕΝ 170 και φέρουν σήμανση στον οπτικό τους δίσκο 2-1.2, παρακαλώ διευκρινίστε αν είναι 
αποδεκτά γυαλιά ανοιχτού τύπου πιστοποιημένα σύμφωνα με τα πρότυπα ΕΝ 166 και ΕΝ 172 με 
σήμανση 2-2.1.

Απάντηση: όπως αναφέρεται στη διακήρυξη

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 4: ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Α/Α 4.1: ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στην τεχνική περιγραφή του συγκεκριμένου είδος ζητούνται παντελόνια εργασίας δίχρωμα, με το πάνω 
μέρος σκούρο μπλε και το κάτω κίτρινο με διπλή ανακλαστική λωρίδα. Παρακαλώ διευκρινίστε αν θα 
γίνουν αποδεκτά παντελόνια εργασίας δίχρωμα, αλλά με το φθορίζον κίτρινο χρώμα να καλύπτει τη 
μεγαλύτερη επιφάνεια του παντελονιού, σε σχέση με την ζητούμενη στην τεχνική μελέτη που ορίζεται 
μόνο στο κάτω μέρος, και το μπλε χρώμα να καλύπτει μικρότερη επιφάνεια. Τεχνικά φυλλάδια και 
φωτογραφίες του προϊόντος θα περιλαμβάνονται στην τεχνική προσφορά.

Απάντηση: γίνονται αποδεκτά και παντελόνια εργασίας δίχρωμα, αλλά με το φθορίζον κίτρινο χρώμα 
να καλύπτει τη μεγαλύτερη επιφάνεια του παντελονιού. 

Α/Α 4.5: ΦΟΡΜΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στην τεχνική περιγραφή ζητείται για το συγκεκριμένο είδος φόρμα εργασίας σύνθεση 60% πολυεστέρας 
40% βαμβάκι ripstop. Παρακαλώ διευκρινίστε αν είναι αποδεκτές φόρμες εργασίας με διαφορετική από 
την ζητούμενη σύνθεση, όπως για παράδειγμα με σύνθεση πολυεστέρα-βαμβάκι twill, αντί ripstop, χωρίς 
να επηρεάζεται από την παραπάνω σύνθεση η παρεχόμενη με αυτές προστασία, καθώς θα 
αποδεικνύεται πλήρης συμμόρφωσή τους με τα απαιτούμενα πρότυπα.

Απάντηση: όπως αναφέρεται στη διακήρυξη



Α/Α 4.10: ΑΝΑΚΛΑΣΤΙΚΑ ΠΛΕΚΤΑ ΔΙΑΤΡΗΤΑ

Στην τεχνική περιγραφή ζητούνται ανακλαστικά γιλέκα σύμμικτης σύνθεσης βαμβακιού με πολυεστέρα. 
Η σύνθεση των ανακλαστικών γιλέκων είναι 100% πολυεστέρας, συνεπώς παρακαλώ διευκρινίστε αν 
είναι αποδεκτά ανακλαστικά γιλέκα με σύνθεση 100% πολυεστέρα.

Απάντηση: όπως αναφέρεται στη διακήρυξη

Α/Α 4.13: ΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΧΗΜΙΚΑ

Στην τεχνική περιγραφή του συγκεκριμένου είδους ζητούνται στολές προστασίας από χημικά 
πολυπροπυλένιο, οι οποίες θα είναι πιστοποιημένες με τα πρότυπα ΕΝ 13982-1, ΕΝ 13034, ΕΝ 14126 
και ΕΝ 1149-5. Παρακαλώ διευκρινίστε αν θα γίνουν αποδεκτές στολές προστασίας από χημικά 
κατασκευασμένες από Tyvek, που θα είναι πιστοποιημένες με τα απαιτούμενα στην τεχνική μελέτη 
πρότυπα, συνεπώς δεν θα αλλοιώνεται η παρεχόμενη με αυτές προστασία.

Απάντηση: γίνονται αποδεκτές στολές προστασίας από χημικά κατασκευασμένες από Tyvek, που θα 
είναι πιστοποιημένες με τα απαιτούμενα στην τεχνική μελέτη πρότυπα.

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 7: ΑΛΛΑ ΕΙΔΗ     

Α/Α 7.2: ΟΛΟΣΩΜΕΣ ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ

Στην τεχνική περιγραφή του συγκεκριμένου είδους ζητούνται ολόσωμες εξαρτήσεις πέντε σημείων με 
μέγιστο φορτίο τουλάχιστον 1000 κιλά. Παρακαλώ διευκρινίστε σχετικά με το μέγιστο φορτίο που 
απαιτείται για το συγκεκριμένο είδος, επαναπροσδιορίζοντας τα κιλά.    

Απάντηση: Το Μέγιστο φορτίο τουλάχιστον 1000 κιλά αντικαθίσταται στο ορθό 100 κιλά.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
 ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ
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